

Приложение к Известиям  
"Неделя" 1966, 2 июля

# НАША ЗНАКОМАЯ ИОВАННА

**ЛАУРЕАТ** первой премии Международного конкурса песен в Сопоте, греческая певица Иованна, хорошо знакомая советским слушателям по двум гастрольным поездкам в нашу страну, сейчас снова выступает в СССР. Корреспондент «Недели» В. Беликов встретился с гостьей из Греции и попросил ее «заполнить» эту анкету:

**«Неделя»:** Где вы родились? Где живете сейчас?

**Иованна:** В самом центре полуострова Пелопоннес, в городе Калаврита. А живу в Афинах.

**«Неделя»:** Как вы стали певицей?

**Иованна:** С восьми лет меня начали учить вокалу, давали уроки фортепьяно. Потом я «на отлично» окончила Афинскую консерваторию.

**«Неделя»:** И сразу вслед за этим начали выступать с концертами?

**Иованна:** Нет, раньше. Под псевдонимом я выступала в радиопрограммах. Педагоги консерватории не одобрили бы моего увлечения «легким жанром», а мне так хотелось петь эстрадные песни...

**«Неделя»:** Как вы подбираете свой репертуар?

**Иованна:** В поездках по разным странам я все время прислушиваюсь к мелодиям, которые на устах у людей. Так и рождаются программы моих концертов.

**«Неделя»:** На каких языках вы поете?



**Иованна:** На французском, английском, немецком, грузинском, итальянском, польском, русском и греческом...

**«Неделя»:** Ваше отношение к модам?

**Иованна:** Стараюсь следовать им, но обязательно приспособливая к своему вкусу.

**«Неделя»:** Какие виды спорта вам особенно нравятся?

**Иованна:** Тяжелая атлетика и баскетбол.

*На снимке: посмотреть на Мокву с Ленинских гор Иованна приехала с мужем Димитросом Калпакис и с коллегой по искусству, композитором и дирижером Костасом Капниссисом (справа).*

Фото автора.